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ELEKTRA verstärkt Niederlassung in den USA
Neue Wege finden 

Ashleigh Lawson ist jetzt bei der Tochtergesellschaft von ELEKTRA in den USA für den Vertrieb von hochwertigen und nachhaltigen Licht-Lösungen verantwortlich. Ihr Team in Wilmington, North Carolina, ist bereits seit Anfang des Jahres aktiv. 
Am 1. August hat Ashleigh Lawson den Vertrieb der US-amerikanischen Tochtergesellschaft von ELEKTRA in Wilmington, North Carolina, übernommen. In dieser Funktion betreut die Vertriebsexpertin gemeinsam mit ihren Kolleginnen und Kollegen die Möbelhersteller und Ladenbauer in der Region, die einen hohen Bedarf an intelligenten und zuverlässigen Beleuchtungssystemen haben. 

Ashleigh Lawson bringt viel Erfahrung aus ihren Tätigkeiten bei Unternehmen wie Würth, Makita und Fastenal mit. Dabei baute sie ihr Know-how im Vertriebsmanagement, in der Geschäftsentwicklung und der strategischen Planung erfolgreich aus. In ihrer neuen Position will sie den Vertrieb bei ELEKTRA noch mehr auf die Kunden ausrichten. Dabei steht für sie die konsequente Umsetzung der Unternehmensstrategie im Fokus. Lawson betont: „Ich freue mich darauf, für ELEKTRA neue Wege zu finden, um Innovationen und Produkte in den USA noch bekannter zu machen.“
Boris Niessing, Geschäftsführer der ELEKTRA GmbH in Deutschland, ergänzt: „Wir sind sehr froh, mit Ashleigh Lawson eine kompetente Kollegin gewonnen zu haben. Ich bin mir sicher, dass sie den Markt optimal betreuen und das Potenzial ausschöpfen wird.“ 
1.479 Zeichen inkl. Leerzeichen


Service für die Redaktionen

Meta Title: Neue Vertriebsleiterin für ELEKTRA, USA: Ashleigh Lawson 

Meta Description: Beleuchtungsexperte ELEKTRA verstärkt seine Niederlassung in Wilmington, USA, mit Ashleigh Lawson. Die Vertriebsleiterin will Innovationen und Wachstum vorantreiben.  

Social Media-Posting: Intelligente und nachhaltige Licht-Lösungen für Möbelhersteller und Ladenbauer im US-amerikanischen Markt: ELEKTRA verstärkt sein Team in der neuen Niederlassung in Wilmington, North Carolina, mit einer erfahrenen Vertriebsexpertin. Ashleigh Lawson will das Unternehmen noch mehr auf die Kunden ausrichten, aber auch Innovationen und Wachstum bei Beleuchtungssystemen vorantreiben. 


Bildmaterial:
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Bild: Ashleigh Lawson verstärkt seit 1. August das Team der ELEKTRA-Niederlassung in den USA als Vertriebsleiterin.

Bildnachweis: privat
[bookmark: _Hlk142577664]
Die Pressemitteilung sowie das hochauflösende Bildmaterial finden Sie hier zum Download.


Zum Unternehmen
Die ELEKTRA GmbH, ein Unternehmen der EHLEBRACHT Holding AG, ist ein führender deutscher Hersteller von technisch innovativen und funktionell hochwertigen Beleuchtungssystemen und Systemlieferant für Kunststoff- und Elektrotechnik in den Bereichen Möbel-, Küchen-, Ladenbau und Industrie. Der Fokus liegt neben höchster Produktqualität auf ökologischem Handeln. ELEKTRA setzt nicht nur auf intelligente Lösungen, sondern auf immer nachhaltigere Herstellungsverfahren. Mit weltweit 1.200 Mitarbeitern in Deutschland, China und USA bietet ELEKTRA ihren Kunden weltweit hochwertige, anschlussfertige Leuchten und Lichtsysteme sowie Produkte für OEM-Kunden. Mehr Informationen unter: www.elektra.de
ELEKTRA Gesellschaft für elektrotechnische Geräte mbH
ein Unternehmen der EHLEBRACHT Holding AG
Werkstrasse 7
32130 Enger
www.elektra.de
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Pressekontakt ELEKTRA GmbH
Nadine Stückmann, Head of Marketing
Tel.: +49 5223 185-362
n.stueckmann@elektra.de 

Birgitt Vogt
Tel. +49 (0) 5223 185 363
b.vogt@elektra.de
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