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ELEKTRA: Spezialist für blendfreie Ambientebeleuchtung 
Nischen optisch aufwerten

Wie lässt sich eine komplette Rückwand in Küche oder Wohnbereich einfach und filigran beleuchten? Eine charmante Idee dafür hat ELEKTRA entwickelt – das Unternehmen ist bekannt für designorientierte, leuchtstarke LED-Systeme.

Funktionell, minimalistisch und ein optisches Highlight für Nischen: ELEKTRA hat mit der LD8177 eine Beleuchtung entwickelt, die es in dieser Form noch nicht gab. Das Besondere an dem äußerst filigranen System: Der Kunde kann es ganz einfach mit zusätzlichen Elementen wie Ablagen oder Haltern ergänzen. Verschiedene Varianten ermöglichen ein stimmungsvolles Ambiente, das entweder nach oben, unten oder hinten Helligkeit ausstrahlt – das verbindet Nische und Küchenmöbel zu einer Einheit.

„Wir wollten das Thema Nischenbeleuchtung neu denken“, erzählt Henrik Bültmann, Leiter Entwicklung und Konstruktion bei ELEKTRA. „Unser Ziel war ein hochwertiges und sehr reduziertes System, das nicht dominant ist oder aufträgt. Gleichzeitig sollte unsere Lösung optimales Ambiente-Licht liefern.“ Diese Ansprüche erfüllt die LD8177. Ein Band mit kleinen, eng beieinander liegenden LEDs sorgt für eine homogene, indirekte und blendfreie Beleuchtung. Das Designkonzept der LD8177 nimmt das 16-er-Raster auf und fügt sich damit optisch in alle gängigen Möbelraster ein.

Weniger ist mehr
Wie bei allen ELEKTRA-Lösungen steht auch bei dieser Neuheit die einfache Installation im Fokus, um die Prozesskosten bei den Kunden niedrig zu halten. Der Möbelhersteller schneidet die Platte zu, schraubt die Leuchtprofile an und befestigt die komplette Einheit an der Wand, fertig. Die Leitungsführung erfolgt an der Rückseite. Um weniger Ressourcen zu verbrauchen, haben die Entwickler Komponentenvielfalt und Materialeinsatz auf ein Minimum beschränkt. Anstelle mehrerer größerer Aluprofile arbeitet ELEKTRA mit nur einem durchgängigen Profil und spart dadurch bis zu 50 Prozent Material ein im Vergleich zu anderen Lösungen.
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Service für die Redaktionen

Meta Title: ELEKTRA: Filigrane Nischenbeleuchtung für Küche und Wohnbereich

Meta Description: ELEKTRA wertet Nischen auf: Minimalistische und einfach zu montierende LD8177 ermöglicht Küchen- und Möbelherstellern eine filigrane und stimmungsvolle Ambientebeleuchtung.

Social Media-Posting: Nischen in Küche und Wohnbereichen optisch aufwerten – das gelingt mit dem filigranen LED-System LD8177 von ELEKTRA. Das Unternehmen hat bei der Entwicklung auf einfache Montage und reduzierten Ressourcenverbrauch geachtet. Der Kunde kann das System ganz einfach mit Funktionselementen wie Ablagen oder Haltern ergänzen. Verschiedene Varianten ermöglichen ein stimmungsvolles Licht, das entweder nach oben, unten oder hinten strahlt.


Bildmaterial:
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Bild 01: Mit einer stimmungsvollen und blendfreien Ambientebeleuchtung schafft es ELEKTRA, Nischen optisch aufzuwerten. 
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Bild 02: Die filigrane LD8177 ist einfach zu montieren. 

Bildnachweis: ELEKTRA GmbH
[bookmark: _Hlk142577664]Die Pressemitteilung sowie das Bildmaterial in hoher Auflösung finden Sie hier zum Download.

Zum Unternehmen
Die ELEKTRA GmbH, ein Unternehmen der EHLEBRACHT Holding AG, ist ein führender deutscher Hersteller von technisch innovativen und funktionell hochwertigen Beleuchtungssystemen und Systemlieferant für Kunststoff- und Elektrotechnik in den Bereichen Möbel-, Küchen-, Ladenbau und Industrie. Der Fokus liegt neben höchster Produktqualität auf ökologischem Handeln. ELEKTRA setzt nicht nur auf intelligente Lösungen, sondern auf immer nachhaltigere Herstellungsverfahren. Mit weltweit 1.200 Mitarbeitenden in Deutschland, USA und China bietet ELEKTRA ihren Kunden weltweit hochwertige, anschlussfertige Leuchten und Lichtsysteme sowie Produkte für OEM-Kunden. Mehr Informationen unter: www.elektra.de
ELEKTRA Gesellschaft für elektrotechnische Geräte mbH
ein Unternehmen der EHLEBRACHT Holding AG
Werkstrasse 7
32130 Enger
www.elektra.de
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Pressekontakt ELEKTRA GmbH
Nadine Stückmann, Head of Marketing
Tel.: +49 5223 185-362
n.stueckmann@elektra.de 

Birgitt Vogt
Tel. +49 (0) 5223 185 363
b.vogt@elektra.de
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